
 

 

 

Ata da 15ª (décima quinta) sessão ordinária da Câmara Municipal 
de Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 2º (Segundo) 
Período Legislativo do Exercício de 2021 (Dois Mil e Vinte e 
Um).  

Aos 10 (dez) dias do mês de novembro de 2021 (Dois Mil e Vinte 
e Um), às 18:10 horas, na sede da Câmara Municipal, reuniu-se o 
Poder Legislativo sob a presidência do vereador Eliodelson 
Bezerra da Silva, e secretariada pela Vereadora Regiane Macêdo 
de Araújo, contando também com o comparecimento dos 
Vereadores Arthur Manoel de Medeiros Alves, José Ricardo de 
Morais, João Gonçalo dos Santos, João José de Macêdo, Tomaz 
Araújo Cruz e Jerônimo Souza de Medeiros. Em número de 08 
(oito). Estando ausente o vereador Francisco Cleudimar da Silva 
Ferreira. Em número de 01 (um). Havendo número regimental e 
sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a 
presente sessão autorizando a 1ª (primeira) secretária fazer a 
leitura do trecho bíblico. Deus é o nosso refúgio e fortaleza, 
socorro bem presente na angústia. Salmo 46:1. Em seguida, o 
senhor presidente autorizou realizar o sorteio dos vereadores 
destinados ao uso da palavra no grande expediente, conforme 
artigo 42, parágrafo 6º, do regimento interno, ficou da seguinte 
forma: Arthur Manoel de Medeiros Alves e Tomaz Araújo Cruz. 
Adiante, o senhor Presidente autorizou a 1ª (primeira) secretária 
Regiane Macêdo de Araújo a fazer a leitura da ata da sessão 
anterior, submetida à discussão e posterior votação, sendo 
aprovada por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
Logo após, a 1ª secretária foi autorizada a ler as matérias do 
expediente que constaram das seguintes: Requerimento nº 
158/2021  Requer providências da Administração Municipal, 
para que seja encaminhado a esta Casa Legislativa, as notas de 
quanto foram gastos nos letreiros A MAIS ALTA DO RN, de 
autoria do Vereador João José de Macêdo. Requerimento nº 



159/2021 Requer providências da Administração Municipal, 
para que seja encaminhado a esta Casa Legislativa, as notas de 
quanto foram gastos nos equipamentos que foram comprados para 
o parquinho infantil da quadra de areia, de autoria do Vereador 
João José de Macêdo. Requerimento nº 161/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja 
disponibilizado um transporte na saúde aos pacientes que são 
doadores de sangue, de autoria do Vereador Arthur Manoel de 
Medeiros Alves. Requerimento nº 162/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja 
encaminhado a esta Casa Legislativa, Projeto de Lei doando um 
terreno para a construção da Sede da CDL Câmara de Dirigentes 
Lojistas), no município de Tenente Laurentino Cruz/RN, de 
autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. 
Requerimento nº 163/2021 - Requer providências da 
Administração Municipal, para que junto ao DER, seja 
providenciado faixa de pedestre em frente ao Letreiro do 
município de Tenente Laurentino Cruz/RN, de autoria do 
Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. Requerimento nº 164/2021 

 Requer providências da Administração Municipal, para que seja 
enviado a esta Casa Legislativa Projeto de Lei denominando de 
MARIA ESTELA DA SILVA, alguma das Unidades de Saúde do 
município de Tenente Laurentino Cruz/RN, de autoria do 
Vereador José Ricardo de Morais. Projeto de Decreto Legislativo 
n° 016/2021 - Concede Título de Cidadã Laurentinense a Sra. 
Ana Maria Rodrigues de Araújo, de autoria do Vereador Arthur 
Manoel de Medeiros Alves. Projeto de Decreto Legislativo nº 
017/2021 - Concede Título de Cidadão Laurentinense ao Sr. 
Josélio Teixeira de Medeiros, de autoria do Vereador Arthur 
Manoel de Medeiros Alves. Moção de Aplausos nº 001/2021  
Aos Profissionais da Saúde, pela atuação em época de Pandemia, 
de autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Moção 
de Aplausos nº 002/2021 - Aos Profissionais da Educação, pela 
atuação em época de Pandemia, de autoria do Vereador Arthur 
Manoel de Medeiros Alves. Dando continuidade o senhor 



presidente facultou a palavra no pequeno expediente, onde os 
senhores vereadores aproveitaram a oportunidade para fazer 
alguns requerimentos verbais e onde o Senhor Vereador José 
Ricardo de Morais, requereu para que sua matéria lida entre na 
ordem do dia. Logo após a palavra foi facultada ao grande 
expediente, o Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves fez 
alguns requerimentos verbais, fazendo um breve arrazoamento 
relacionado aos serviços prestados pelo SUS (sistema único de 
saúde) do nosso país. Tomaz Araújo Cruz que diz ser lamentável 
até o presente momento o Executivo não ter aderido a convênios 
que irão beneficiar a população, asseverando ser por motivos de 
terem sido conseguidos por meio dos vereadores da oposição. 
Dizendo ainda que os Vereadores da oposição, estarão buscando 
melhorias para a população daquilo que estiver ao alcance destes. 
Doando aparte ao Vereador João José de Macêdo. Logo após o 
Senhor Presidente se congratulou com os Senhores Vereadores 
por suas palavras, como também pelas matérias apresentadas, 
asseverando que estará levando as preocupações dos senhores 
vereadores ao Executivo, citando ainda alguns benefícios que 
estarão vindo para o município. Dando sequência, o Senhor 
Presidente verificou a presença da maioria dos senhores 
vereadores e declarou iniciada a Ordem do Dia para votação das 
matérias, conforme artigo 44 do regimento interno colocando em 
discussão e votação o pedido do Vereador José Ricardo de Morais 
para que seu Requerimento entre na Ordem do Dia, sendo aceito 
por todos os Senhores Vereadores. Em única Discussão e Votação 
Requerimento nº 160/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja contratado um Médico 
especializado em Urologia, para que faça atendimento no 
município, de autoria do Vereador José Ricardo de Morais. Em 
única Discussão e Votação Requerimento nº 164/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja enviado 
a esta Casa Legislativa Projeto de Lei denominando de MARIA 
ESTELA DA SILVA, alguma das Unidades de Saúde do 
município de Tenente Laurentino Cruz/RN, de autoria do 



Vereador José Ricardo de Morais. Em única Discussão e Votação 
Moção de Aplausos nº 001/2021  Aos Profissionais da Saúde, 
pela atuação em época de Pandemia, de autoria do Vereador 
Arthur Manoel de Medeiros Alves. Em única Discussão e 
Votação Moção de Aplausos nº 002/2021  Aos Profissionais da 
Educação, pela atuação em época de Pandemia, de autoria do 
Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Sendo todas as 
matérias aprovadas por unanimidade de votos dos Vereadores 
presentes. Dando sequência o Senhor Presidente agradeceu a 
todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária convocando a 
próxima para o dia 17 (dezessete) de novembro de 2021, às 18:10 
horas no Prédio Sede do Poder Legislativo Municipal. Câmara 
Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN, em 10 (dez) de 
novembro de 2021.

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


